
 
 

 

KOBYLÁČEK     DUBEN    2024  
 
Vážení občané, 
máme za sebou Velikonoce, svátky jara. Věřím, že jste si je náležitě užili. Děti si jistě 
vykoledovaly bohatou nadílku. Ženy a dívky byly, předpokládám že přiměřeně, vyšlehány 
pomlázkou, což by jim mělo zajistit pevné zdraví a sílu. 
Jak jste jistě zaznamenali, v areálu dětského hřiště u školy probíhá stavební činnost. Ta 
souvisí s výměnou topného média v objektu základní školy. Do vykopané díry budou 
vloženy nádrže na propan a dále bude vykopán plynovod. Následující topnou sezonu tak již 
zahájíme s novým zdrojem vytápění. 
V Havlovicích u nádrže probíhá, pod taktovkou Tomáše Eichlera, úprava zeleně. Během 
následujících týdnů dojde k vysázení okrasných keřů a stromů, návozu kompostu a okrasné 
kůry. Revitalizace bude dovršena rekonstrukcí požární nádrže, která je plánována na druhou 
polovinu tohoto roku. 

Zbyněk Hozák, starosta 
 
 
Naši jubilanti 
84 let – Jana Ťukalová 
70 let – Stanislav Pecina     
65 let – Dana Vondráčková     
50 let – Radek Vondráček    
Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 
 
Exkurze do Senátu 
Obec Kobyly pořádá v pátek 26. dubna exkurzi do Senátu na pozvání pana senátora Michaela Canova. Během exkurze          
si prohlédneme senátorskou kancelář, proběhne beseda s panem senátorem v Zeleném salonku s občerstvením. Dále je na 
programu komentovaná prohlídka Valdštejnského paláce, beseda v Jednacím sále Senátu. Následuje oběd v senátorské 
restauraci. Po ukončení exkurze bude následovat prohlídka pražských pamětihodností. Odjezd je plánován v 7:40 z Nechálova 
a 7:45 z Havlovic. Předpokládaný návrat cca 18:00. Cena zájezdu činí 200,- Kč. Zájemci se mohou přihlásit na obecním 

úřadě nejpozději do středy 17. dubna. Pro účast na exkurzi je vyžadováno sdělení čísla občanského průkazu. 
 

Zájezd do Havlovic u Chrudimi 
Po dvou letech se opět koná setkání Havlovic. Letos jde již o 8. setkání, které se uskuteční v Havlovicích – obec Miřetice 
v Pardubickém kraji ve dnech 4. a 5. května. Zájemci o účast na setkání se mohou hlásit na obecním úřadě nejpozději  
do pondělí 15. dubna. Pro účastníky setkání připravili Havlovičtí zajímavý odpolední program a večerní posezení s hudbou           
a tancem. 
 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 24. dubna.    
 
Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
V neděli 5. května proběhne sběr nebezpečného odpadu v Podhoře v 8:00 a na Nechálově v 8:15.  
 
 
Poplatky 
Poplatek ze psů byl splatný do 31. března, poplatek za ukládání a zneškodňování komunálního odpadu je splatný do 30. dubna.  
Platby se přijímají v hotovosti v pondělí 8 – 11 a 13 – 16 a ve středu 8 – 11 a 13 – 15.  
Poplatky můžete zaplatit také bezhotovostně po předchozím sdělení údajů k platbě. Pro jejich upřesnění volejte  
tel.: 482 728 180   nebo pište na e-mail: ou@obeckobyly.cz 
 
Zápis do prvního ročníku   
naší základní školy se koná ve čtvrtek 4. dubna od 13 do 16,30 hodin. 
 
Dětský kroužek 
SDH Havlovice pořádá, počínaje pátkem 5. dubna, pravidelný každotýdenní dětský kroužek, který se bude konat v areálu 
Včelína v Havlovicích Pod lípami. Začátek je plánován na 16:30. Předpokládaná doba trvání kroužku je 1 hodina. Během 
kroužku si děti budou hrát, běhat, tvořit, malovat a také se něco nového naučí (nejen o hasičích). Kroužek povede Marcela 
Němečková (606525153) a Růžena Nosková (720768952). Pozvání platí jak pro malé hasiče, tak i ostatní děti. 
 
Posezení v hasičské zbrojnici 
Dubnové posezení v hasičárně se uskuteční v pátek 19. dubna od 18:00. 
 
Vypínání elektrické energie 
ČEZ oznamuje přerušení dodávky elektrické energie: 
NECHÁLOV – úterý 23. dubna v době od 8:00 do 12:00 hodin 



 
 

 

Pálení čarodějnic 
Větve z prořezávky stromů můžete vozit na místo pálení čarodějnic nejpozději do neděle 28. dubna. Tímto Vás žádáme, 
abyste na toto místo nevozili komunální ani stavební odpad, pneumatiky, pařezy ani kořeny. Děkujeme. 
 
SOPKA 2007, z.s. pořádá tradiční pálení čarodějnic v úterý 30. dubna od 17:00. Občerstvení zajištěno. 
 
Oznámení o uzavření mostu ve Čtveříně  
Most přes dálnici D10 ve Čtveříně bude UZAVŘEN od 4. dubna do září 2024. Objízdné trasy budou vyznačeny. 
Informace k související změně autobusových spojů naleznete zde:  
https://www.iidol.cz/jizdni-rady/zmeny-provozu?changeld=256 
 
Hospůdka v Chaloupkách  
Vás zve na posezení s „mikrodechovkou“ Radka Stamenova, které se uskuteční v sobotu 6. 4. od 19 hodin. Přijďte 
zavzpomínat na osvědčené hity: Pod jednou střechou, Moje česká vlast, Šumařinka, Jetelíček a mnoho dalších. 
 
Ordinace MUDr. Trněného 
oznamuje čerpání dovolené ve dnech  24. – 26. dubna.  
Zdravotní sestra bude přítomna v ordinaci, vystaví případné pracovní neschopnosti a recepty. 
 
1. MÁJ v Soběslavicích 
Ve středu 1. 5.  od 14:00 jste srdečně zváni ke koupališti do Soběslavic. Májové oslavy budou spojeny s dětským dnem 
s hasičskou tématikou. K tanci a poslechu zahraje skupina SUNSET COUNTRY & FOLK. 
Prvomájový průvod vychází ve 13:30 od výrobny plastů. Občerstvení zajištěno, těšíme se na Vás. 
 
Okénko do školy 
Také první jarní měsíc byl bohatý různými akcemi. 
V úterý 5. března proběhla na naší škole beseda se spisovatelkou Petrou Langovou, autorkou románů pro dospívající dívky      
a knih pro ženy. Paní spisovatelku pozval p. uč. Jiří Nosek. Besedy se zúčastnili žákyně a žáci osmého a devátého ročníku. 
Dozvěděli se, co všechno obnáší, když chce člověk napsat knihu nebo jaké to je být spisovatelkou. V samém závěru paní 
spisovatelka věnovala žákovské knihovně naší školy své dvě knihy, romány Kde končí nebe a Písnička pro Klaudii. Celá akce 
proběhla v příjemné přátelské atmosféře. 
V pátek 8. 3. 2024 navštívil celý druhý stupeň v divadle v Turnově projekci "Kambodža - putování k tajemné hoře". Poté 
následoval doprovodný program. Žáci 6. ročníku navštívili interaktivní expozici Horolezectví v muzeu Českého ráje, žáci       
7. a 8. ročníku se vypravili do synagogy a žáci 9. ročníku se vydali na exkurzi do čističky odpadních vod. 
V pátek 22. března se uskutečnil již 16. ročník oblíbené akce Noc s Andersenem. V podvečer se ve školní družině sešlo 37 dětí 
v karnevalových maskách. Po slavnostním zahájení se všichni vydali pozdravit pana starostu Zbyňka Hozáka, který si pro děti 
připravil nejen občerstvení. U něho v klubovně děti shlédly dva krátké příběhy, které se pojily s letošním oslavencem - 
spisovatelem Eduardem Petiškou (100. výročí narození). Po návratu do školy byl ve dvou třídách připraven karneval, různé 
soutěže a samozřejmě také tradiční kuřecí řízky k večeři. Po posilnění přišla na řadu nejvíc očekávaná čtenářská soutěž 
družstev a noční strašidelná stezka odvahy. Na dobrou noc pohádku přišli přečíst bývalá asistentka Darina Hnízdilová a učitel 
David Rubáš. Na výstavce knih E. Petišky se sešlo na padesát titulů. Na úspěšném provedení akce se podíleli nejen 
zaměstnanci školy počínaje kuchařkami J. Šrytrovou a M. Burešovou, vychovatelkami T. Novákovou, E. Jeřábkovou 
a J. Plotovou, ale i současné a dokonce bývalé žákyně naší školy: jmenovitě Tereza a Adéla Linkovy, Karolína Rysová, 
Kristýna Koreňová, Kristýna Jandová, Jana Hujerová a Elen Jirglová. 
A na závěr jedna potěšující informace. Na webu aimos.cz byla zveřejněna procentuální úspěšnost žáků jednotlivých základních 
škol u přijímaček na střední školy v roce 2023 s podtitulem "Co naučily základky v roce 2023?". S potěšením Vám můžeme 
oznámit, že naše škola dopadla na výbornou! Ve všech kategoriích v českém jazyce i matematice jsme převyšovali celostátní 
průměr, mnohdy až o 30–40 %. Velké poděkování zaslouží p. uč. Šlechtová a dnes již bývalá kolegyně p. uč. Čapková za 
kvalitní přípravu na přijímací zkoušky. Věříme, že žákům letošního 9. ročníku se bude u přijímacích zkoušek také dařit  
a přejeme jim mnoho úspěchů! Po přijímačkách se žáci mohou těšit na několik celodenních terénních cvičení v rámci předmětů 
přírodopis, fyzika a geografie, která se budou konat v krajině Českého ráje. 
Na závěr bychom chtěli poděkovat Vám všem – rodičům i žákům za spolupráci a přejeme Vám spoustu krásných jarních dnů. 

Za pedagogický sbor ZŠ Kobyly - Daniel Rubáš 
 
Připravujeme na květen: 
5. 5. – sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
8. 5. – pěší výlet po okolí 
12. 5. – cyklo výlet do Hubálova 
31. 5. – dětský den 
plánujeme sbírku ošacení, elektroodpadu  
 
Akce v okolí: 
Pěnčín – 13. 4. taneční zábava – hraje ADAPTACE 
Pěnčín – 20. 4. koncert skupiny WALDA GANG  a taneční zábava s kapelou LOGR  
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